

Z A P I S N I K

sa 10. šednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2014. godini
Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 16, 17, 18, 21, 22. i 25. jula

Šednica je počela 16. jula u 17 sati.

Šednici je predsjedavao Ranko Krivokapić, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom šednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavali su, naizmjenično Suljo Mustafić i dr Branko Radulović, potpredsjednici Skupštine.

Skupština je usvojila zapisnike sa druge, sedme – posebne i devete - posebne šednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2014. godini.

U postupku utvrđivanja dnevnog reda, predsjednik Skupštine je saopštio da je u Kolegijumu predsjednika Skupštine dogovoreno da se iz dnevnog reda izostavi Predlog zakona o maslinarstvu, a kao ovlašćeni predlagač dnevnog reda, predloženi dnevni red iz saziva dopunio sa tri predloga zakona, i to: Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o trgovini oružjem, Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima i namještenicima i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obligacionim odnosima, a zatim obavijestio da su predloge za dopunu predloženog dnevnog reda, o kojima treba odlučiti, podnijeli:

1) poslanik dr Predrag Sekulić da se na dnevni red stavi Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“;

2) poslanik Rešid Adrović da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stranim investicijama;

3) poslanik Zoran Jelić da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju;

4) poslanica Marta Šćepanović da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o državnim i drugim praznicima;

5) poslanik dr Halil Duković da se na dnevni red stavi Predlog zakona o štrajku;

6) poslanica Žana Filipović da se na dnevni red stavi Predlog zakona o Prijestonici;

7) poslanik Nikola Gegaj da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica;

8) poslanik Milorad Vuletić da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dodatu vrijednost;

9) poslanik Radovan Obradović da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću;

10) poslanica Zorica Kovačević da se na dnevni red stavi Predlog zakona o zaštiti i zdravlju na radu;

11) poslanice Marta Šćepanović i dr Draginja Vuksanović da se na dnevni red stave Predlog zakona o upravnom postupku i Predlog zakona o komunalnoj policiji;

12) poslanik Neven Gošović da se na dnevni red stave Predlog zakona o dopuni Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti i Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju.

Zatim se prešlo na obrazloženje i izjašnjavanje o predlozima za dopunu predloženog dnevnog reda.

Poslanik dr Predrag Sekulić obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“.

Skupština je prihvatila predlog poslanika dr Predraga Sekulića da se na dnevni red stavi Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“ (glasalo je 57 poslanika – 51 za, jedan protiv, pet uzdržanih).

Poslanik Rešid Adrović obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stranim investicijama.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Rešida Adrovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stranim investicijama (glasalo je 49 poslanika - 40 za, pet protiv, četiri uzdržana).

Poslanik Zoran Jelić obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Zorana Jelića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (glasao je 61 poslanik – 51 za, sedam protiv, tri uzdržana).

Poslanica Marta Šćepanović obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o državnim i drugim praznicima.

Skupština je prihvatila predlog poslanice Marte Šćepanović da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o državnim i drugim praznicima (glasalo je 50 poslanika – 43 za, tri protiv, četiri uzdržana).

Poslanik dr Halil Duković obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o štrajku.

Skupština je prihvatila predlog poslanika dr Halila Dukovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o štrajku (glasala su 42 poslanika – 37 za, četiri protiv, jedan uzdržan).

Poslanica Žana Filipović obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o Prijestonici.

Skupština je prihvatila predlog poslanice Žane Filipović da se na dnevni red stavi Predlog zakona o Prijestonici (glasala su 43 poslanika – 32 za, sedam protiv, četiri uzdržana).

Poslanik Nikola Gegaj obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno i, pozivajući se na član 92 Poslovnika Skupštine saopštio da se na dnevni red šednice može staviti samo predlog akta koji je podniet najkasnije 24 sata prije početka šednice, što nije slučaj sa Predlogom zakona o izmjenama i dopunama

Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica, Predlogom zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću i Predlogom zakona o dopuni Zakona o porezu na dodatu vrijednost.

Poslanik mr Milutin Simović je saopštio da su ispunjeni uslovi da se ovi predlozi zakona stave na dnevni red jer su poslanici ove predloge zakona dobili u elektronskoj formi na vrijeme.

Predsjednik Skupštine je saopštio da su predlozi zakona formalno podnešeni na vrijeme, jer su dostavljeni u elektronskoj formi 24 časa prije početka šednice, iako su tek danas podijeljeni poslanicima.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Nikole Gegaja da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica (glasala su 44 poslanika – 32 za, devet protiv, tri uzdržana).

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno i zatražio da se ponovi glasanje o predlogu poslanika Nikole Gegaja za dopunu predloženog dnevnog reda.

Predsjednik Skupštine je poništio prethodno glasanje i nakon ponovljenog glasanja konstatovao da nema kvoruma za odlučivanje o predlogu poslanika Nikole Gegaja i odredio kratku pauzu.

* * *

Šednica je prekinuta u 17 sati i 25 minuta, a nastavljena u 17 sati i 30 minuta.

Poslanica Zorica Kovačević obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o zaštiti i zdravlju na radu.

Skupština je prihvatila predlog poslanice Zorice Kovačević da se na dnevni red stavi Predlog zakona o zaštiti i zdravlju na radu (glasala su 43 poslanika – 39 za, četiri uzdržana).

Proceduralnu intervenciju, povodom predloga za dopunu predloženog dnevnog reda, koristili su: Goran Danilović, mr Milutin Simović, Srđan Milić i Mladen Bojanić.

Poslanica Marta Šćepanović obrazložila je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o upravnom postupku i Predlog zakona o komunalnoj policiji.

Skupština je prihvatila predlog poslanica Marte Šćepanović i dr Draginje Vuksanović da se na dnevni red stave Predlog zakona o upravnom postupku (glasala su 42 poslanika – 37 za, tri protiv, dva uzdržana) i Predlog zakona o komunalnoj policiji (glasao je 41 poslanik – 37 za, četiri uzdržana).

Poslanik Neven Gošović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i Predlog zakona o dopuni Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Nevena Gošovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti (glasao je 61 poslanik – 31 za, tri protiv, 27 uzdržana).

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Nevena Gošovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (glasao je 61 poslanik – 29 za, dva protiv, 30 uzdržanih).

Poslanik Radovan Obradović obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da nema kvoruma za odlučivanje o predlogu poslanika Radovana Obradovića i odredio prekid šednice.

* * *

Šednica je prekinuta u 18 sati, a nastavljena šutradan (17. jula) u 12 sati i 10 minuta.

Nastavljeno je utvrđivanje dnevnog reda.

Predsjednik Skupštine je obavijestio da prelaze na obrazloženje i izjašnjavanje o preostala tri predloga za dopunu predloženog dnevnog reda.

Poslanik Nikola Gegaj obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Nikole Gegaja da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak fizičkih lica (glasala su 42 poslanika – 37 za, dva protiv, tri uzdržana).

Poslanik dr Strahinja Bulajić intervenisao je proceduralno i zatražio da se ponovi glasanje jer je prilikom glasanja pritisnuo pogrešan taster.

Predsjednik Skupštine je poništio prethodno glasanje i nakon ponovljenog glasanja konstatovao da nema kvoruma za odlučivanje o predlogu poslanika Nikole Gegaja.

Poslanik mr Milutin Simović je intervenisao proceduralno i, pozivajući se na član 90 Poslovnika Skupštine zatražio da se kvorum utvrdi na osnovu evidencije generalnog sekretara Skupštine.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da je za početak šednice postojao kvorum i, imajući u vidu da je u sali prisutna većina ukupnog broja poslanika, ocjenio da nije potrebno pristupiti utvrđivanju kvoruma aklamacijom jer bi u tom slučaju većina poslanika napustila salu i odredio kratku pauzu.

* * *

Šednica je prekinuta u 12 sati i 20 minuta, a nastavljena u 12 sati i 40 minuta.

Poslanik Milorad Vuletić obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dodatu vrijednost.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Milorada Vuletića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dodatu vrijednost (glasao je 41 poslanik – 39 za, dva uzdržana).

Poslanik Radovan Obradović obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću (glasao je 41 poslanik – 37 za, jedan za, tri uzdržana).

Predsjednik Skupštine je, prije glasanja o predlogu dnevnog reda u cjelini, saopštio da će se pretres o predlozima akata, sa kojima je dopunjen predloženi dnevni red obaviti ukoliko bude bilo vremena, s obzirom da je u Kolegijumu predsjednika Skupštine dogovoreno da se ova sjednica završi 25. jula.

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasao je 41 poslanik – 41 za, pa je za sjednicu utvrđen sljedeći

DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o prevozu opasnih materija;
2. Predlog zakona o sprječavanju pranja novca i finansiranja terorizma;
3. Predlog zakona o izmjenama i dopuni Zakona o porezu na promet upotrebljivanih motornih vozila, plovni objekata, vazduhoplova i letilica;
4. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru;
5. Predlog zakona o nadzoru proizvoda na tržištu;
6. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju;
7. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata;
8. Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Makedonije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima;
9. Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Makedonije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima;
10. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Kabineta ministara Ukrajine o saradnji u oblasti zaštite od prirodnih i drugih katastrofa;
11. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Hrvatske o saradnji u oblasti turizma;
12. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o trgovini oružjem;
13. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima i namještenicima;
14. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obligacionim odnosima;
15. Izvještaj o radu Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore za 2013. godinu;
16. Izvještaj o radu Savjeta za finansijsku stabilnost u 2013. godinu;
17. Izvještaj o stanju na tržištu osiguranja u Crnoj Gori za 2013. godinu;
18. Godišnji izvještaj o radu Komisije za hartije od vrijednosti i stanju na tržištu hartija od vrijednosti za 2013. godinu;
19. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stranim investicijama;
20. Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“;

21. Predlog zakona o upravnom postupku;
22. Predlog zakona o komunalnoj policiji;
23. Predlog zakona o zaštiti i zdravlju na radu;
24. Predlog zakona o štrajku;
25. Predlog zakona o izmjeni i dopuni Zakona o državnim i drugim praznicima;
26. Predlog zakona o Prijestonici;
27. Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju;
28. Predlog zakona o dopuni Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti;
29. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću;
30. Predlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dodatu vrijednost;
31. Izbori i imenovanja.

* * *

Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O PREVOZU OPASNIH MATERIJIA

Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona. Izlaganje je komentarisala dr Branka Bošnjak, a Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije je odgovorio na komentar.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Predrag Sekulić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branka Bošnjak - Klub poslanika Demokratskog fronta; Velizar Kaluđerović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Nada Drobnjak;
- 2) Emilo Labudović;
- 3) Milorad Vuletić;
- 4) dr Radosav Nišavić;
- 5) Nikola Gegaj.

Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Druga tačka - PREDLOG ZAKONA O SPRJEČAVANJU PRANJA NOVCA I FINANSIRANJA TERORIZMA

dr Radoje Žugić, ministar finansija dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Radivoje Nikčević – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milutin Đukanović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Velizar Kaluđerović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić – Klub poslanika Pozitivne Crne

Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

dr Radoje Žugić, ministar finansija komentarisao je izlaganja poslanika, a Milutin Đukanović, Mladen Bojanić, Velizar Kaluđerović i Andrija Popović su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) Zorica Kovačević;

2) Zoran Miljanić;

3) Zoran Jelić;

4) mr Aleksandar Damjanović;

5) Luid Škrelja. Izlaganje je komentarisao mr Aleksandar Damjanović, a Luid Škrelja je odgovorio na komentar;

6) Goran Danilović;

7) Marta Šćepanović. Izlaganje je komentarisao mr Aleksandar Damjanović, a Marta Šćepanović je odgovorila na komentar;

8) mr Dritan Abazović;

9) Obrad Stanišić. Izlaganje je komentarisao mr Dritan Abazović, a Obrad Stanišić je odgovorio na komentar;

10) Srđan Perić.

dr Radoje Žugić, ministar finansija dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Treća tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O POREZU NA PROMET UPOTREBLJIVANIH MOTORNIH VOZILA, PLOVNIH OBJEKATA, VAZDUHOPLOVA I LETILICA

dr Radoje Žugić, ministar finansija dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branko Radulović – Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Almer Kalač – Klub poslanika Bošnjačke stranke.

U pretresu je učestvovao Saša Pešić. Izlaganje su komentarisali mr Aleksandar Damjanović i Goran Tuponja, a Saša Pešić je odgovorio na komentare.

dr Radoje Žugić, ministar finansija dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Četvrta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SISTEMU UNUTRAŠNJIH FINANSIJSKIH KONTROLA U JAVNOM SEKTORU

dr Radoje Žugić, ministar finansija dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milutin Đukanović – Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

U pretresu je učestvovao Rešid Adrović.

dr Radoje Žugić, ministar finansija dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 17 sati, a nastavljena sutradan (18. jula) u 11 sati i 15 minuta.

Peta tačka - PREDLOG ZAKONA O NADZORU PROIZVODA NA TRŽIŠTU

dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marta Šćepanović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; dr Branka Bošnjak – Klub poslanika Demokratskog fronta; Ljerka Dragičević – Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Almer Kalač – Klub poslanika Bošnjačke stranke.

U pretresu su učestvovali:

- 1) dr Jelisava Kalezić;
- 2) Rešid Adrović;
- 3) Srđan Perić.

dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Šesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLJOPRIVREDI I RURALNOM RAZVOJU

dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Predrag Sekulić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Vladislav Bojović – Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Danko Šarančić – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne

Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Almer Kalač - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja komentarisao je izlaganja poslanika, a Goran Tuponja, Vladislav Bojović i Andrija Popović su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) mr Branka Tanasijević;

2) dr Branka Bošnjak. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentar;

3) Genci Nimanbegu. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Genci Nimanbegu je odgovorio na komentar;

4) Neven Gošović;

5) Milorad Vuletić;

6) Emilo Labudović;

7) Zorica Kovačević;

8) Azra Jasavić.

dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Sedma tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O UREĐENJU PROSTORA I IZGRADNJI OBJEKATA

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Predrag Sekulić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Jelisava Kalezić - Klub poslanika Demokratskog fronta; Snežana Jonica - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Genci Nimanbegu - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Almer Kalač - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma komentarisao je izlaganja poslanika, a dr Jelisava Kalezić, Snežana Jonica, Goran Tuponja i Genci Nimanbegu su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) Saša Pešić;

2) Veljko Vasiljević;

3) Žana Filipović, a Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma je komentarisao izlaganje;

4) Neven Gošović. Izlaganje je komentarisao Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, a Neven Gošović je odgovorio na komentar;

5) Marta Šćepanović, a izlaganje je komentarisao Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma;

6) Srđan Perić. Izlaganje je komentarisao Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma, a Srđan Perić je odgovorio na komentar;

7) Radovan Obradović;

8) mr Dritan Abazović.

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Jedanaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE HRVATSKE O SARADNJI U OBLASTI TURIZMA

U pretresu su učestvovali:

1) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao Genci Nimanbegu, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar;

2) Snežana Jonica;

3) mr Dritan Abazović;

4) Ljerka Dragičević.

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Predsjedavajući Suljo Mustafić obavijestio je da je u Kolegijumu predsjednika Skupštine dogovoreno da se pretres o tačkama osam i devet dnevnog reda objedini.

Osma i deveta tačka

-PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O PRAVNOJ POMOĆI U GRAĐANSKIM I KRIVIČNIM STVARIMA

-PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU CRNE GORE I REPUBLIKE MAKEDONIJE O MEĐUSOBNOM IZVRŠAVANJU SUDSKIH ODLUKA U KRIVIČNIM STVARIMA

Svetlana Rajković, pomoćnica ministra pravde dala je dopunsko obrazloženje predloga zakona.

U pretresu su učestvovali:

1) Vladislav Bojović;

2) Azra Jasavić.

Svetlana Rajković, pomoćnica ministra pravde dala je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

**Deseta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA
IZMEĐU VLADE CRNE GORE I KABINETA MINISTARA UKRAJINE O SARADNJI U
OBLASTI ZAŠTITE OD PRIRODNIH I DRUGIH KATASTROFA**

Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije je odgovorio na komentar.

Za pretres se niko nije javio.

**Trinaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
O DRŽAVNIM SLUŽBENICIMA I NAMJEŠTENICIMA**

Predsjedavajući Suljo Mustafić je podsetio da su Predlog zakona podnijele poslanice Marta Šćepanović i dr Draginja Vuksanović.

Poslanica Marta Šćepanović, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Snežana Jonica – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Milorad Vuletić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Poslanica Marta Šćepanović, u ime predlagača dala je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 17 sati i 10 minuta, a nastavljena 21. jula u 11 sati i 25 minuta.

**Petnaesta tačka - IZVJEŠTAJ O RADU ZAŠTITNIKA LJUDSKIH PRAVA I
SLOBODA CRNE GORE ZA 2013. GODINU**

Šučko Baković, zaštitnik ljudskih prava i sloboda dao je dopunsko obrazloženje Izvještaja.

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: dr Halil Duković – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Ljiljana Đurašković – Klub poslanika Demokratskog fronta; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; dr Draginja Vuksanović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Ljerka Dragičević - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Snežana Jonica – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Kemal Zoronjić – Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Šučko Baković, zaštitnik ljudskih prava i sloboda komentarisao je izlaganja poslanika, a dr Halil Duković, Snežana Jonica, Azra Jasavić, Ljerka Dragičević i dr Draginja Vuksanović su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) dr Srđa Popović. Izlaganje su komentarisali Azra Jasavić i Ljerka Dragičević, a dr Srđa Popović je odgovorio na komentare;

2) Janko Vučinić;

3) mr Branka Tanasijević. Izlaganje je komentarisao Šučko Baković, zaštitnik ljudskih prava i sloboda, a mr Branka Tanasijević je odgovorila na komentar;

4) mr Dritan Abazović. Izlaganje su komentarisali Koča Pavlović i Luid Škrelja, a mr Dritan Abazović je odgovorio na komentare;

5) Andrija Popović, a Šučko Baković, zaštitnik ljudskih prava i sloboda je odgovorio na pitanja iz izlaganja;

6) Emilo Labudović;

7) Nikola Gegaj;

8) dr Jelisava Kalezić;

9) dr Novica Stanić.

Šučko Baković, zaštitnik ljudskih prava i sloboda dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Šesnaesta tačka - IZVJEŠTAJ O RADU SAVJETA ZA FINANSIJSKU STABILNOST U 2013. GODINU

mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke dao je dopunsko obrazloženje Izvještaja.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora za ekonomiju, finansije i budžet saopštio je stavove Odbora.

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Zoran Jelić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Nebojša Medojević – Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; mr Damir Šehović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Mladen Bojanić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke komentarisao je izlaganja poslanika, a Nebojša Medojević, Mladen Bojanić i mr Aleksandar Damjanović su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) Rešid Adrović. Izlaganje su komentarisali Nebojša Medojević i mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke, a Rešid Adrović je odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: mr Aleksandar Damjanović i Nebojša Medojević;

mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke odgovorio je na pitanja iz izlaganja poslanika;

2) Srđan Perić. Izlaganje je komentarisao mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke, a Srđan Perić je odgovorio na komentar;

3) Nikola Gegaj;

4) Milutin Đukanović. Izlaganje je komentarisao mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke, a Milutin Đukanović je odgovorio na komentar.

mr Milojica Dakić, guverner Centralne banke dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Sedamnaesta tačka - IZVJEŠTAJ O STANJU NA TRŽIŠTU OSIGURANJA U CRNOJ GORI ZA 2013. GODINU

Branko Vujović, predsjednik Savjeta Agencije za nadzor osiguranja dao je dopunsko obrazloženje Izvještaja.

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Zoran Jelić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Nebojša Medojević – Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Almer Kalač – Klub poslanika Bošnjačke stranke.

U pretresu je učestvovao Veljko Zarubica.

Branko Vujović, predsjednik Savjeta Agencije za nadzor osiguranja dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Osamnaesta tačka - GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU KOMISIJE ZA HARTIJE OD VRIJEDNOSTI I STANJU NA TRŽIŠTU HARTIJA OD VRIJEDNOSTI ZA 2013.GODINU

dr Zoran Đikanović, predsjednik Komisije za hartije od vrijednosti dao je dopunsko obrazloženje Izvještaja.

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Zoran Jelić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milutin Đukanović – Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

dr Zoran Đikanović, predsjednik Komisije za hartije od vrijednosti komentarisao je izlaganja poslanika, a mr Aleksandar Damjanović, Mladen Bojanić i Milutin Đukanović su odgovorili na komentar.

U pretresu je učestvovao Nikola Gegaj. Izlaganje je komentarisao Mladen Bojanić, a Nikola Gegaj je odgovorio na komentar.

dr Zoran Đikanović, predsjednik Komisije za hartije od vrijednosti dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Četrnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBLIGACIONIM ODNOSIMA

Predsjedavajući dr Branko Radulović je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici Socijalističke narodne partije.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Nebojša Medojević – Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Damir Šehović – Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Mladen Bojanić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović komentarisao je izlaganja poslanika, a Zoran Jelić, mr Damir Šehović i Nebojša Medojević su odgovorili na komentar.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagača dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 17 sati i 30 minuta, a nastavljena sutradan (22. jula) u 12 sati i 5 minuta.

Devetnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STRANIM INVESTICIJAMA

dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Rešid Adrović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Janko Vučinić – Klub poslanika Demokratskog fronta; Obrad Gojković – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije komentarisao je izlaganja poslanika, a Mladen Bojanić, Andrija Popović, Obrad Gojković i Janko Vučinić su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Marta Šćepanović;
- 2) Vladislav Bojović;
- 3) Nikola Gegaj;
- 4) mr Aleksandar Damjanović;
- 5) Milan Knežević;

6) Srđan Perić. Izlaganje je komentarisao Radovan Obradović, a Srđan Perić je odgovorio na komentar;

7) Azra Jasavić. Izlaganje je komentarisala Marta Šćepanović, a Azra Jasavić je odgovorila na komentar.

dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Dvanaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O TRGOVINI ORUŽJEM

dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Poslanik Nikola Gegaj, izvjestilac Odbora za međunarodne odnose i iseljenike saopštio je stavove Odbora.

U pretresu je učestvovala Azra Jasavić.

Dvadeseta tačka - PREDLOG ODLUKE O DONOŠENJU PROSTORNOG PLANA POSEBNE NAMJENE NACIONALNOG PARKA „LOVČEN“

Poslanik Milan Knežević intervenisao je proceduralno i saopštio da bi ovu tačku trebalo razmatrati uz prisustvo ministra održivog razvoja i turizma.

Predsjedavajući Suljo Mustafić saopštio je da je ministar opravdano odsutan i da su se u Kolegijumu predsjednika Skupštine dogovorili da se tačka razmatra bez prisustva ministra i odredio kratku pauzu.

* * *

Šednica je prekinuta u 13 sati i 45 minuta, a nastavljena u 13 sati i 50 minuta.

Sanja Lješковиć, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma dala je dopunsko obrazloženje Predloga odluke. Izlaganje je komentarisao Milan Knežević, a Sanja Lješковиć, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma je odgovorila na komentar.

Stavove klubova poslanika o Predlogu odluke saopštili su: dr Predrag Sekulić – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Jelisava Kalezić – Klub poslanika Demokratskog fronta; Goran Tuponja – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

Sanja Lješковиć, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma komentarisala je izlaganja poslanika, a dr Jelisava Kalezić, Andrija Popović i Goran Tuponja su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) mr Branka Tanasijević;

2) Milan Knežević. Izlaganje je komentarisala Sanja Lješковиć, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma, a Milan Knežević je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, povodom izlaganja poslanika Milana

Kneževića, koristio je dr Predrag Sekulić. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Milan Knežević;

- 3) Žana Filipović;
- 4) Slaven Radunović;
- 5) mr Dritan Abazović.

Sanja Lješковиć, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma dala je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Proceduralnu intervenciju, povodom završne riječi pomoćnice ministra održivog razvoja i turizma, koristio je Slaven Radunović.

Dvadeset i treća tačka - PREDLOG ZAKONA O ZAŠTITI I ZDRAVLJU NA RADU

Predsjedavajući dr Branko Radulović je podsetio da na Zakonodavnom odboru Predlog zakona nije dobio potrebnu većinu, pa je Odbor konstatovao, da, shodno članu 93 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore o postojanju saglasnosti sa Ustavom i pravnim sistemom ovog Predloga zakona odluči Skupština bez pretresa, a da je na Kolegijumu predsjednika Skupštine dogovoreno je da ukoliko u izvještaju Zakonodavnog odbora nije navedeno koji je član, odnosno koji su članovi Predloga zakona u nesaglasnosti sa Ustavom i pravnim sistemom, Skupština se neće izjašnjavati o postojanju saglasnosti sa Ustavom i pravnim sistemom Predloga zakona.

Slobodan Filipović, generalni direktor Direktorata za rad dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Poslanik Radovan Obradović, izvjestilac Zakonodavnog odbora saopštio je stavove Odbora.

Poslanik Janko Vučinić intervenisao je proceduralno i pitao da li će se obaviti pretres o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, budući da o većini predloga zakona pretres nije otvoren, a da je trajanje ove sednice vremenski ograničeno.

Predsjedavajući dr Branko Radulović je odgovorio da će se u Kolegijumu predsjednika Skupštine dogovoriti da li će se o ovom predlogu zakona otvoriti pretres imajući u vidu da je dogovoreno da se ova sednica završi 25. jula.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: mr Branka Tanasijević – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Janko Vučinić – Klub poslanika Demokratskog fronta; Neven Gošović – Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Azra Jasavić – Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Almer Kalač – Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Slobodan Filipović, generalni direktor Direktorata za rad komentarisao je izlaganja poslanika, a Janko Vučinić i Neven Gošović su odgovorili na komentare.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Radovan Obradović, a izlaganje je komentarisao Slobodan Filipović, generalni direktor Direktorata za rad;

- 2) dr Ljiljana Đurašković;
- 3) dr Jelisava Kalezić, a izlaganje je komentarisao Slobodan Filipović, generalni direktor Direktorata za rad;
- 4) Žana Filipović;
- 5) dr Radosav Nišavić;
- 6) Goran Tuponja. Izlaganje je komentarisao Slobodan Filipović, generalni direktor Direktorata za rad, a Goran Tuponja je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je dr Jelisava Kalezić;
- 7) dr Branka Bošnjak. Izlaganje je komentarisao Slobodan Filipović, generalni direktor Direktorata za rad, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentar;
- 8) Srđan Perić;
- 9) mr Dritan Abazović.

Slobodan Filipović, generalni direktor Direktorata za rad dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Predsjedavajući dr Branko Radulović je podsetio da je Državna izborna komisija podnijela Izveštaj o popuni jednog upražnjenog poslaničkog mjesta sa izborne liste " Koalicija evropska Crna Gora - Milo Đukanović" i konstatovao da je, podnošenjem Izveštaja Državne izborne komisije, započeo poslanički mandat dr Jasminu Sutoviću.

* * *

Šednica je prekinuta u 17 sati, a nastavljena 25. jula u 14 sati i 25 minuta.

Prije prelaska na izjašnjavanje o predlozima akata predsjednik Skupštine izvinio se javnosti Crne Gore, posebno potpredsjedniku Skupštine dr Branku Raduloviću, kao i svim poslanicima, zbog incidenta na jučerašnjoj šednici Skupštine, u nadi da se ovakve situacije više neće ponoviti.

Proceduralnu intervenciju, povodom situacije u Opštini Herceg Novi i najave poslanika Socijalističke narodne partije da će bojkovati šednice Skupštine, koristili su Goran Danilović i mr Milutin Simović.

Predsjednik Skupštine je objavio prelazak na izjašnjavanje o predlozima akata o kojima je pretres završen.

Predlog zakona o prevozu opasnih materija (1.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 43 poslanika – 41 za, dva protiv).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto pet amandmana, i to: Zakonodavni odbor tri amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanica dr Branka Bošnjak dva amandmana, o kojima treba glasati.

Poslanica dr Branka Bošnjak obrazložila je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane poslanice dr Branke Bošnjak (glasalo je o: amandmanu 1 – 51 poslanik – 22 za, 15 protiv, 14 uzdržanih; amandmanu 2 – 54 poslanika – 21 za, 16 protiv, 17 uzdržanih).

Skupština je usvojila Predlog zakona o prevozu opasnih materija (glasala su 43 poslanika – 42 za, jedan protiv).

Predlog zakona o sprječavanju pranja novca i finansiranja terorizma (2.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 44 poslanika – 42 za, dva uzdržana).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto pet amandmana, i to: Zakonodavni odbor četiri amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici Zoran Jelić i Marta Šćepanović jedan amandman koji je sastavni dio Predloga zakona.

Skupština je usvojila Predlog zakona o sprječavanju pranja novca i finansiranja terorizma (glasao je 41 poslanik – 41 za).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na promet upotrebljivanih motornih vozila, plovnih objekata, vazduhoplova i letilica (3.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 43 poslanika – 42 za, jedan uzdržan).

Predsjednik Skupštine je podsetio da su na Predlog zakona podnijeta tri amandmana, i to: Zakonodavni odbor dva amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanik mr Aleksandar Damjanović jedan amandman, o kojem treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandman poslanika mr Aleksandra Damjanovića (glasala su 43 poslanika – pet za, osam protiv, 30 uzdržanih).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na promet upotrebljivanih motornih vozila, plovnih objekata, vazduhoplova i letilica (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru (4.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik – 41 za) i usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom sektoru (glasao je 41 poslanik – 41 za).

Predlog zakona o nadzoru proizvoda na tržištu (5.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Predsjednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga zakona čini jedan amandman Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog zakona o nadzoru proizvoda na tržištu (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju (6.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 11 amandmana, i to: poslanica dr Branka Bošnjak jedan amandman, o kojem treba glasati; poslanici Neven Gošović i Obrad Gojković dva amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Srđan Milić, Neven Gošović, mr Danko Šarančić i Obrad Gojković pet amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Neven Gošović i Velizar Kaluđerović tri amandmana, o kojima treba glasati.

Poslanica dr Branka Bošnjak obrazložila je amandman o kojem treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandman poslanice dr Branke Bošnjak (glasalo je 52 poslanika – 21 za, četiri protiv, 27 uzdržanih).

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Nevena Gošovića i Obrada Gojkovića (glasalo je o: amandmanu 1 – 45 poslanika - 12 za, tri protiv, 30 uzdržanih; amandmanu 2 – 43 poslanika - 12 za, četiri protiv, 27 uzdržanih).

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Srđana Milića, Nevena Gošovića, mr Danka Šarančića i Obrada Gojkovića (glasalo je o: amandmanu 1 – 43 poslanika – devet za, dva protiv, 32 uzdržana; amandmanu 2 – 46 poslanika – 12 za, dva protiv, 32 uzdržana; amandmanu 3 – 45 poslanika – devet za, četiri protiv, 32 uzdržana; amandmanu 4 – 42 poslanika – šest za, dva protiv, 34 uzdržana; amandmanu 5 – 44 poslanika – osam za, 36 uzdržanih).

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Nevena Gošovića i Velizara Kaluđerovića (glasalo je o: amandmanu 1 – 41 poslanika – osam za, 33 uzdržana; amandmanu 2 – 45 poslanika – devet za, dva protiv, 34 uzdržana; amandmanu 3 – 44 poslanika – šest za, dva protiv, 36 uzdržana).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju (glasala su 42 poslanika – 41 za, jedan uzdržan).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (7.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 43 poslanika – 42 za, jedan uzdržan).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 11 amandmana, i to: poslanici dr Predrag Sekulić, Branko Čavor i Zorica Kovačević četiri amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici Saša Pešić i Marta Šćepanović jedan amandman, o kojem treba glasati; poslanici Veljko Vasiljević i dr Branka Bošnjak jedan amandman, koji je u izmijenjenoj formulaciji, sastavni dio Predloga zakona; poslanici Srđan Milić i Snežana Jonica pet amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona.

Poslanik Saša Pešić obrazložio je amandman o kojem treba glasati.

Skupština je prihvatila amandman poslanika Saše Pešića i Marte Šćepanović (glasala su 43 poslanika – 42 za, jedan uzdržan).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o uređenju prostora i izgradnji objekata (glasala su 43 poslanika – 41 za, dva protiv).

Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Makedonije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima (8.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Makedonije o pravnoj pomoći u građanskim i krivičnim stvarima (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Makedonije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima (9.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Crne Gore i Republike Makedonije o međusobnom izvršavanju sudskih odluka u krivičnim stvarima (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Kabineta ministara Ukrajine o saradnji u oblasti zaštite od prirodnih i drugih katastrofa (10.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Kabineta ministara Ukrajine o saradnji u oblasti zaštite od prirodnih i drugih katastrofa (glasala su 43 poslanika – 42 za, jedan uzdržan).

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Hrvatske o saradnji u oblasti turizma (11.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Hrvatske o saradnji u oblasti turizma (glasala su 43 poslanika – 43 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o trgovini oružjem (12.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o trgovini oružjem (glasala su 44 poslanika – 42 za, dva protiv).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima i namještenicima (13.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 43 poslanika – 42 za, jedan uzdržan) i usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnim službenicima i namještenicima (glasala su 43 poslanika – 42 za, jedan uzdržan).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obligacionim odnosima (14.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 41 poslanik – pet za, četiri protiv, 32 uzdrža).

Izveštaj o radu Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore za 2013. godinu (15.tačka)

Skupština je prihvatila Izveštaj o radu Zaštitnika ljudskih prava i sloboda Crne Gore za 2013.godinu (glasalo je 46 poslanika – 44 za, jedan protiv, jedan uzdržan).

Izveštaj o radu Savjeta za finansijsku stabilnost u 2013. godinu (16.tačka)

Skupština je prihvatila Izveštaj o radu Savjeta za finansijsku stabilnost u 2013. godinu (glasala su 42 poslanika – 41 za, jedan uzdržan).

Izveštaj o stanju na tržištu osiguranja u Crnoj Gori za 2013. godinu (17.tačka)

Skupština je usvojila Izveštaj o stanju na tržištu osiguranja u Crnoj Gori za 2013. godinu (glasala su 43 poslanika – 41 za, dva uzdržana).

Godišnji izvještaj o radu Komisije za hartije od vrijednosti i stanju na tržištu hartija od vrijednosti za 2013. godinu (18.tačka)

Skupština je usvojila Godišnji izvještaj o radu Komisije za hartije od vrijednosti i stanju na tržištu hartija od vrijednosti za 2013. godinu (glasalo je 44 poslanika – 39 za, dva protiv, tri uzdržana).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stranim investicijama (19.tačka)

Predsjednik Skupštine je podsetio da je Zakonodavni odbor u izvještaju ocijenio da se ovaj predlog zakona usvaja dvotrećinskom većinom glasova svih poslanika jer se njime uređuju imovinska prava stranaca, a da je osnovni zakon donijet većinom glasova svih poslanika i saopštio da ukoliko postoji sporan stav povodom većine koja je potrebna za donošenje ovog zakona, izjašnjavanje se može odložiti.

Poslanik Džavid Šabović, predsjednik Zakonodavnog odbora saopštio je stavove Odbora.

Proceduralnu intervenciju, povodom većine koja je potrebna za usvajanje predloga zakona, koristili su mr Milutin Simović, Emilo Labudović i Džavid Šabović.

Predsjednik Skupštine je konstatovao da se odlaže izjašnjavanje o ovom predlogu zakona.

Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“ (20.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog odluke u načelu (glasala su 44 poslanika – 42 za, dva protiv).

Predsjednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga odluke čine jedan amandman Zakonodavnog odbora i jedan amandman poslanika Borislava Banovića, a da je povodom usvajanja Predloga odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“ poslanik Borislav Banović podnio Predlog zaključka, ali je od njega odustao.

Skupština je usvojila Predlog odluke o donošenju Prostornog plana posebne namjene Nacionalnog parka „Lovćen“ (glasala su 44 poslanika – 42 za, dva protiv).

Predlog zakona o zaštiti i zdravlju na radu (23.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 45 poslanika – 45 za).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 11 amandmana, i to: Zakonodavni odbor četiri amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanik Zoran Jelić jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanik Janko Vučinić dva amandmana, o kojima treba glasati; poslanici dr Radosav Nišavić i Neven Gošović dva amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Srđan Perić i Džavid Šabović dva amandmana, o kojima treba glasati.

Poslanici Janko Vučinić i Džavid Šabović obrazložili su amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Janka Vučinića (glasalo je o: amandmanu 1 - 49 poslanika - 21 za, tri protiv, 25 uzdržanih; amandmanu 2 - 51 poslanik - 20 za, dva protiv, 29 uzdržanih).

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika dr Radosava Nišavića i Nevena Gošovića (glasalo je o: amandmanu 1 - 46 poslanika - 10 za, dva protiv, 34 uzdržana; amandmanu 2 - 44 poslanika - šest za, dva protiv, 36 uzdržana).

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Srđana Perića i Džavida Šabovića (glasalo je o: amandmanu 1 - 45 poslanika - 20 za, sedam protiv, 18 uzdržanih; amandmanu 2 - 44 poslanika - 18 za, sedam protiv, 19 uzdržanih).

Skupština je usvojila Predlog zakona o zaštiti i zdravlju na radu (glasala su 43 poslanika - 41 za, dva protiv).

Poslanik Goran Danilović intervenisao je proceduralno i zatražio pauzu povodom dogovora oko tačke Izbori i imeonovanja.

Predsjednik Skupštine je odredio kratku pauzu.

* * *

Šednica je prekinuta u 15 sati i 55 minuta, a nastavljena u 16 sati.

Trideset i prva tačka - IZBORI I IMENOVANJA

Predsjednik Skupštine je podsetio da je Skupštini, na osnovu Zakona o Državnom tužilaštvu, Tužilački savjet dostavio obrazloženi predlog za izbor Ivica Stankovića za Vrhovnog državnog tužioca Crne Gore, kao i Listu kandidata koji ispunjavaju zakonske uslove za izbor Vrhovnog državnog tužioca Crne Gore.

Za pretres se niko nije javio.

Skupština nije prihvatila predlog Tužilačkog savjeta da se za Vrhovnog državnog tužioca izabere Ivica Stanković (glasala su 42 poslanika – 40 za, dva uzdržana).

* * *

Šednica je završena 25. jula u 16 sati i 5 minuta.
Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00 – 61/14-11/16
Podgorica, 25. jul 2014. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
mr Damir Davidović

PREDŠEDNIK
Ranko Krivokapić